

# 第三期“惠声惠色”免费培训报名开始啦

## 汉拓、芭蕾形体、古典形体……19种培训项目,快来参加吧

本报讯 为丰富群众文化生活,倡导积极向上的生活方式,加强公共文化服务体系建设,惠济区特举办2019年“惠声惠色”第三期免费培训。

培训内容丰富多彩,既包括烙画、汉拓等非遗课程,也有芭蕾形体、瑜伽、戏曲等文艺活动,还有书法、

油画、国画等三大类19种培训项目。

惠济区公益培训自2015年起,至今已举办4年,受益群众万余人。今年共安排三期,本次为第三期,本次培训还在往期课程基础上根据群众需求,新增了汉拓、芭蕾形体、古典形体等。

记者 简洋 通讯员 刘娇

**报名方式:**有兴趣的市民只需携带一张2英寸照片前往惠济区新城路8号文化活动中心五楼(非遗部510房间,活动部514房间,书画部506房间,戏曲530房间)即可免费报名。

**报名电话:**67121697(非遗部)、63639703(活动部)、63639010(书画部)、67121691(戏曲)

# 两家食品安全科普基地在惠济区挂牌成立

本报讯 为进一步加强食品安全宣传教育,助力省级食品安全示范区创建,在新中国成立70周年之际,9月30日上午,惠济区市场监管局分别在郑州三全食品股份有限公司、郑州思念食品有限公司举行食品安全科普基地挂牌仪式,相关执法人员、食品生产企业法人、食品小作坊负责人共100余人参加挂牌仪式。



据了解,此次挂牌成立的两家食品安全科普基地主要依托三全、思念两家全国速冻食品行业龙头企业,旨在加大食品安全宣教力度,普及食品安全法律、法规及科普知识,增强食品生产经营单位主体责任意识以及群众食品安全意识、自我保护能力,推进食品安全社会共治。

挂牌仪式结束后,郑州市惠济区市场监管局在郑州三全食品股份有限公司召开全区食品生产企业百人观摩会及食品生产检验员检验能力提升培训会。参会人员首先来到三全食品

旗下的河南全惠食品有限公司,对该公司落实食品生产企业主体责任情况、生产车间现场、“6S”推进实施情况、检验检测技术能力等进行观摩。观摩结束后,郑州三全食品股份有限公司质量副总裁苏玲就企业落实主体责任、“6S”管理工作开展进行典型发言。接着,郑州市惠济区市场监管局通报惠济区食品生产企业存在的问题及下一步整改措施。随后,郑州市惠济区市场监管局局长张春雨表

# 市长热线走进金河社区 优质高效服务群众

本报讯 为深入开展“不忘初心,牢记使命”主题教育活动,在新中国成立70周年之际,9月29日上午,郑州市12345市长热线走进惠济区新城办事处金河社区(新城路与固城路交叉口西南角),举行“市长热线进社区”活动。

本次活动,由市政府市长热线办公室主办,市教育局、园林局、房管局、社保中心、住房公积金中心、卫健委(郑州市第三人民医院)、司法局(法律援助)、热力总公司、华润燃气公司、供电公司、自来水总公司,惠济区政府办公室、区市场监管局、城管局、教育局、劳动监察大队、公安分局、新

城街道办事处、金河社区等19家单位共同参与,各单位工作人员现场为群众解答咨询、受理问题、接受对政府工作的意见建议。

记者在现场看到,各参与单位向社区群众发放宣传材料,认真耐心解答记录市民反映的问题,市第三人民医院还设立了简易门诊,市供电公司现场为群众充电。

据了解,此次活动共受理问题300余件,涉及教育、水电气暖、城市管理、公共交通、人资社保、法律援助等多个方面。其中,现场解决问题160余件,剩余问题市长热线办公室已要求相关部门立即落实、



尽快答复,确保做到件件有落实、事事有回音。

市长热线办公室副主任朱震表示,下一步,市长热线办公室还将继续举办市长热线进社区活动,不断丰富活动形式,为人民群众提供更加优质、高效的服务。

记者 简洋 通讯员 马凯 文/图

# 红领巾向党 争做新时代好队员

本报讯 9月30日上午,惠济区开元路小学开展“红领巾向党,争做新时代好队员”献礼新中国70周年活动。

升旗仪式上,国旗护卫队的学生们身着绿色军礼服、肩扛五星红旗,昂首阔步、神采奕奕地护卫着国旗走向升旗台,将鲜艳的五星红旗冉冉升起。全校师生庄严肃立,注视着五星红旗,脸上洋溢着喜悦自豪的笑容,向着国旗唱出热爱之情,目光炯炯有神,歌声铿锵有力,展现了深切浓厚的爱国热忱和昂扬向上的精神风貌。活动最后,师生齐唱《我和我的祖国》,在飘扬的五星红旗下抒发对祖国的



热爱,以激扬的青春朝气表达对祖国的祝福。

此次活动的开展陶冶了同学们的爱国情操,增强了学生的民族自豪感,增添了对中华优秀传统文化的热爱。

记者 简洋 通讯员 何蓓寒 文/图

# 培养环保意识 共建美好家园

本报讯 “我是一个矿泉水瓶,可回收垃圾桶这个家真舒服!”“我们是鸡蛋壳,我们的家是不可回收的垃圾桶。”……瞧,“托马斯学习馆”的孩子们正在兴高采烈地开展垃圾分类角色游戏呢!据了解,这是惠济区城市管理局联合河南百川环境科技有限公司在惠济区新城办事处金河社区“托马斯学习馆”开展的垃圾分类知识培训,全园儿童及教职工100余人参加。

来自河南百川环境有限公司的崔瑞娟老师,为大家带来了丰富多彩的垃圾分类教学。俏皮的话语,生动的语言,滋润着祖国花朵的心田。崔老师用生动形象的语言为孩子们普及生活中常见垃圾和可回收垃圾如何分类投放。通过直观的表现方式和通俗易懂的语言,同学们很快就掌握了垃圾分类的知识。

了解到垃圾分类知识后,同学们积极踊跃地报名来参加分类挑战,很快,就征集到了数名自告奋勇的挑战者。主持人抽取印有各类垃圾和可回收物的



卡片交给接受挑战的同学,让他们根据刚才分类知识的了解,自己将卡片进行有效的分类。同学们掌握得特别快,正确率也非常高。

活动结束后,工作人员为孩子们颁发各类纪念小礼品,鼓励他们今后在生活和学习中继续学习分类,参与分类。

只有切实从娃娃抓起,加强生活垃圾分类教育,培养一代人良好的文明习惯,才能够做到一个孩子影响一个家庭,带动一个社区,引领整个社区的效果,提高我们的生活环境质量。

记者 简洋 通讯员 宋璐 张凯 文/图

# 宣传垃圾分类 共庆70华诞

本报讯 为进一步推进垃圾分类工作,惠济区城市管理局、新城路街道与河南龙辉环保产品有限公司,10月1日上午,在惠济区惠苑小区、北郡三期小区,开展了“携手垃圾分类、共庆70华诞”系列活动。

活动以讲解垃圾分类知识为开场,针对小区居民在垃圾分类中遇到的一些问题进行解答,活动还吸引了不少小朋友前来参与。

讲解结束后,开展了有奖知识问答和分类模拟投放活动,居民们



踊跃参与,现场气氛热烈,参加活动的小朋友还得到了“环保小卫士”的奖状。

记者 简洋 通讯员 宋璐 文/图